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Devět dní plných sportovních zážitků a nespočet dětských úsměvů při zisku památeční
medaile a diplomu. To i mnohem více nabídl letošní Sportovní park v Pardubicích. Jeho
nedílnou součástí byl také charitativní běh Foxconn Run, který se letos běžel pro 14letého
Matěje trpícího autismem. Rekordní byla nejen účast běžců, ale také celková vybraná
částka, která dosáhla 80 tisíc korun!

Letošní Sportovní park Pardubice byl slavnostně zahájen 1. a vyvrcholil v neděli 10. srpna. Park Na
Špici navštívily tisíce návštěvníků a představilo je jim na sedmdesát sportovních oddílů. Atmosféru
této unikátní pardubické akce si nenechaly ujít celé rodiny i jednotlivci. Na sportoviště s hracími
kartami zavítalo množství malých návštěvníků, přičemž nadpoloviční většinu tvořily děti ve věku od
šesti do třinácti let a zbývající část pak děti mladší šesti let.

Nedílnou součástí Sportovního parku byl také charitativní běh Foxconn Run, který se uskutečnil ve
středu 6. srpna. V loňském roce se do běhu zapojilo rekordní množství 450 účastníků, ten letošní
rekord opět posunul, a to na 470 běžců a běžkyň. Do běhu se zapojili také pardubičtí hráči
fotbalového, basketbalového a hokejového klubu. Před startem převzala z rukou Radky Svobodové,
manažerky Compliance, PR a komunikace společnosti Foxconn Česká republika pro svého syna
Gabriela Hůlová šek ve výši 50 tisíc korun. Peníze rodina využije na zdravotnické pomůcky. K
Foxconnu se přidal také basketbalový tým BK KVIS Pardubice, který předal šek na 20 tisíc korun,
dalších 5 tisíc na místě mezi sebou vybrali také samotní basketbalisté a posledním příspěvkem bylo
dalších 5 tisíc korun, které vzešly ze sázky vedoucího PR týmu společnosti Foxconn Česká republika
Martina Vencla s hokejisty, basketbalisty a fotbalisty místních klubů. „Vsadil jsem se s nimi na
startu, že když alespoň jednoho z nich porazím, přihodí ještě nějakou tu korunu z vlastní kapsy.
Omylem jsme vyběhli na pětikilometrovou trať místo na původně plánovanou kilometrovou. Využil
jsem drobných zmatků i dobrého srdce hráčů a porazil je,“ vysvětluje s úsměvem Martin Vencl.

Hojně navštěvovaným místem se i letos stala Foxconn zóna, která opět nabídla odpočinek, ale i
zábavu a sportovní aktivity. Děti soutěžily o ceny a zaměstnanci Foxconnu si mohli vychutnat
osvěžující nanuky. „Oblíbeným byl například Photospin, díky kterému si mohli návštěvníci odnést
originální památeční video,“ doplňuje Radka Svobodová. Nejen ve Foxconn zóně, ale v celém parku,
panovala po celou dobu úžasná atmosféra i díky přátelskému maskotovi společnosti Foxconn
Chipovi, který poutal pozornost malých i velkých návštěvníků.

Společnost Foxconn Česká republika, hrdý generální partner této akce, velmi děkuje všem, kteří se
zúčastnili letošního Sportovního parku Pardubice, ať už jako sportovci, dobrovolníci, nebo
návštěvníci. Vaše podpora nám pomáhá nejen naplňovat naše poslání být odpovědným
zaměstnavatelem, ale také dobrým sousedem, který umí přinášet radost a pomoc těm, kteří to
potřebují.

Foxconn je globálním lídrem v poskytování kompletních IT řešení, produkci spotřební elektroniky a
výrobě komponent pro komunikační a elektronická zařízení. Mezi její zákazníky patří renomované
společnosti světového významu. V České republice působí Foxconn od roku 2000 a tvoří jej dva
výrobní závody – v Pardubicích a Kutné Hoře, tři výrobní divize a jedno datové centrum. Zaměstnává
téměř 5 tisíc zaměstnanců.



Produkty vyráběné ve Foxconnu Česká republika se využívají v bankách, nemocnicích, firmách i ve
státním sektoru. Společnost Foxconn Česká republika je TOP3 exportérem ČR, pravidelně je
zařazován mezi TOP 10 nejvýznamnějších firem v ČR, pyšní se oceněním Druhý nejlepší
zaměstnavatel desetiletí v ČR a již pojedenácté získal ocenění Nejlepší zaměstnavatel Pardubického
kraje.
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